
ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ 

Ο θεατρικός όμιλος σύμφωνα με τον αρχικό προγραμματισμό υλοποίησε ένα θεατρικό 

δρώμενο που παρουσιάστηκε στη γιορτή των Χριστουγέννων και τη θεατρική παράσταση 

«Το ξύλο βγήκε από τον Παράδεισο» του Αλέκου Σακελλάριου (διασκευή από τις υπεύθυνες 

καθηγήτριες και τους μαθητές/μαθήτριες). Η θεατρική παράσταση παρουσιάστηκε στο τέλος 

τα σχολικής χρονιάς για τον σύλλογο διδασκόντων και τους μαθητές/μαθήτριες της Α  ́και Β΄ 

γυμνασίου καθώς επίσης και στην τελετή αποφοίτησης για τους γονείς και τους 

μαθητές/μαθήτριες της Γ  ́ γυμνασίου. Οι μαθητές και οι μαθήτριες συμμετείχαν ενεργά σε 

όλα τα στάδια της δημιουργίας της θεατρικής παράστασης. Ανέλαβαν με τη βοήθεια των 

υπεύθυνων καθηγητριών, τον ρόλο του σκηνοθέτη, του χορογράφου, του ηθοποιού, μέσα σε 

ένα κλίμα συνεργασίας και ομαδικότητας. Σχεδίασαν τα κοστούμια τους, επέλεξαν τη 

μουσική επένδυση και κατασκεύασαν τα σκηνικά. Οι συμμετέχοντες και συμμετέχουσες 

έδρασαν και ως θεατές. Έκριναν και αξιολόγησαν τη δράση ως προς το περιεχόμενο, τη 

μορφή επικοινωνίας, αλλά και τον βαθμό αποτελεσματικότητας αυτής της επικοινωνίας.  

Η υλοποίηση έγινε σύμφωνα με το πρόγραμμα που ακολουθεί: 

Σεπτέμβριος-Οκτώβριος: 

 Σύσταση της ομάδας, ορισμός της ημέρας συνάντησης, επιλογή του θεατρικού (το 

ξύλο βγήκε από τον παράδεισο), συγγραφή των διαλόγων 

Νοέμβριος-Δεκέμβριος: 

 Προετοιμασία για την παρουσίαση θεατρικού δρώμενου στην Χριστουγεννιάτικη 

γιορτή, συγγραφή κειμένων ,διανομή ρόλων, κατασκευή σκηνικών, επιλογή 

κοστουμιών, επιλογή μουσικής επένδυσης, εφαρμογή διάφορων τεχνικών θεάτρου, 

πρόβες, παρουσίαση θεατρικού δρώμενου 

Ιανουάριος-Φεβρουάριος: 

 Προετοιμασία της προγραμματισμένης αρχικής παράστασης, διανομή ρόλων, πρόβες, 

εφαρμογή διαφόρων τεχνικών, δημιουργία ταμείου για την υποστήριξη των αναγκών 

της θεατρικής ομάδας 

Μάρτιος-Απρίλιος: 

 Πρόβες, κατασκευή σκηνικών από τους μαθητές, σχεδιασμός κοστουμιών, επιλογή 

μουσικής επένδυσης, επιλογή χορογραφίας με τη βοήθεια μαθητή της ομάδας 

Μάιος: 

 Τελικές πρόβες ,ερωτηματολόγιο αξιολόγησης της δράσης, παρουσίαση και 

βιντεοσκόπηση της παράστασης 

 

Η υπεύθυνη του θεατρικού ομίλου 

                                                                                                Βρατζίδου Βασιλική 


